












1. State/Territory store is located in

		Response Percent	Response Count
ACT		1.4%	2
NSW		21.4%	30
NT		0.0%	0
QLD		15.0%	21
SA		5.0%	7
TAS		2.1%	3
<b>VIC</b>		<b>42.1%</b>	<b>59</b>
WA		12.9%	18
<b>answered question</b>			<b>140</b>
<b>skipped question</b>			<b>0</b>



2. Do you have a store website?

		Response Percent	Response Count
Yes		77.1%	108
No		22.9%	32
<b>answered question</b>			<b>140</b>
<b>skipped question</b>			<b>0</b>



### 3. Do you intend to develop a store website in the next 12 months?

		Response Percent	Response Count
Yes		51.6%	16
No		48.4%	15
answered question			31
skipped question			109








### 4. Can consumers purchase goods directly through your website?

		Response Percent	Response Count
Yes		39.4%	43
No		60.6%	66
answered question			109
skipped question			31



### 5. Do you intend to introduce selling through your website in the next 12 months?

		Response Percent	Response Count
Yes		39.7%	29
No		60.3%	44
answered question			73
skipped question			67

## 6. How often do you update your website?

		Response Percent	Response Count
Hourly		7.5%	8
Daily		17.0%	18
Weekly		24.5%	26
Fortnightly		12.3%	13
<b>Monthly</b>		<b>27.4%</b>	<b>29</b>
Yearly		10.4%	11
Automated		0.9%	1
<b>answered question</b>			<b>106</b>
<b>skipped question</b>			<b>34</b>

## 7. Do you use any third party websites to advertise/sell products (such as bike exchange)?

		Response Percent	Response Count
Yes		57.2%	79
No		42.8%	59
<b>answered question</b>			<b>138</b>
<b>skipped question</b>			<b>2</b>

## 8. Please list the third party websites utilised by your store

	Response Count
	76
<b>answered question</b>	<b>76</b>
<b>skipped question</b>	<b>64</b>